



● 10 ОКТАБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ И ВETERАНЫ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА БЕЛГОРОДЧИНЫ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот осенний день мы чествуем ваш дружный 140-тысячный коллектив: животноводов и земледельцев, технологов и лаборантов, ветеринаров и ученых, работников перерабатывающих предприятий.

Рад отметить, что Белгородчина вносит достойный вклад в обеспечение продовольственного суверенитета России. Многие годы наша область уверенно занимает первое место в стране по производству мяса, находится на ведущих позициях в ЦФО по молоку.

Продукция белгородских предприятий АПК пользуется высоким спросом в самых разных уголках страны и мира. Её отменное качество

подтверждают и авторитетные эксперты. В рейтинге субъектов России по выпуску товаров, обладающих Знаком качества, Белгородчина занимает лидирующее место.

Наша область – один из регионов-лидеров по реализации аграрного экспортного потенциала. И, конечно, все достижения и победы белгородского АПК – ваша заслуга, дорогие друзья!

Сегодня наша аграрная отрасль уверенно движется вперед по пути инновационного развития, реализует новые проекты, нацеленные на экономический рост и повышение своей конкурентоспособности на мировом рынке. Уверен, мы с вами выполним всё намеченное.

Дорогие аграрии! Желаю вам крепкого здоровья, отличного настроения, высоких производственных показателей, исторических рекордов и побед, достойного вознаграждения вашего труда и большого счастья!

В. ГЛАДКОВ,

Губернатор Белгородской области

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА, РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ОТРАСЛИ!

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

В эти осенние дни мы по традиции чествуем людей, которые посвятили свою жизнь сельскохозяйственной деятельности, вкладывая душу в то, чтобы волоконовский стол всегда был богат и хлебосолом.

Своим ударным, подчас героическим, трудом, невзирая на неблагоприятные погодные условия, волоконовские труженики делают все возможное, чтобы исполнить возложенную на них великую миссию кормильца нашего района. Сельский труд тре-

бует от них полной отдачи, упорства, умения работать на перспективу. И какой бы технический прогресс не шагал по планете, без сельского хозяйства, даже самому современному человеку, не прожить.

Уважаемые работники агропромышленного комплекса района! Выражаем признательность за ваш ежедневный труд, энтузиазм, неистощаемую любовь к родной земле. Искренне желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, новых побед в нелёгком труде, доброй погоды и обильных урожаев!

С уважением, С. БИКЕТОВ,

глава администрации

Волоконовского района

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета

Б. ЛАВЕРЧЕНКО,

секретарь местного отделения

партии «Единая Россия»

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Издrevле работа аграриев была одной из самых престижных профессий. С каждым годом её актуальность и востребованность только повышаются. Ведь никто не сможет заменить труд человека на земле. Даже современные комбайны и тракторы не заменят человеческий опыт и знания, которые передаются из поколения в поколение.

Вы главные герои наших урожаев. Без вас мы бы не смогли засеять ни одного гектара. Вы пример для каждого, ведь, начиная с ранней весны и заканчивая зимними холодами, вы выходите в поле и от зари до зари посвящаете себя своей работе – кормите страну. Поверьте, этот огромный труд, который вы несёте на своих плечах, не остаётся незамеченным: в каждом зернышке, в каждом центнере, в каждой тонне полученного урожая, в каждом убранном гектаре чувствуются ваша душа, забота и любовь к любимому делу.

Позвольте же в этот прекрасный осенний день пожелать вам не останавливаться на достигнутом и уверенно смотреть в будущее. Пусть всегда и во всём сопутствуют успех и удача! Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Д. ЛАБУРЦЕВ,

генеральный директор

сельскохозяйственного бизнес-

направления «Русагро»

ЛЮБИТ РАБОТАТЬ НА ЗЕМЛЕ

Завтра свой профессиональный праздник отметят те люди, благодаря которым у нас с вами на столе есть масло, мясо, хлеб, сахар, молоко, другие продукты питания. И всем этим мы обязаны тем, кто сердцем выбрал самое благородное дело – работу на земле-кормилице.

Сейчас и в сельскохозяйственную отрасль приходят инновационные технологии, поэтому труд механизатора стал не таким трудоёмким. Ушло то время, когда из кабины трактора к тебе навстречу выходил человек весь в солярке и пыли. Можно сказать, что механизатор управляет своего рода современным легковым автомобилем, оснащённым навигацией, бортовым компьютером, а в кабине у него климат-контроль, шумо- и пылеизоляция.

Пока мы ехали на поле, где в этот день вёл сев озимых культур передовой механизатор ПУ «Ютановский» **Сергей Владимирович Носатов**, ведущий специалист по сопровождению и исполнению технологий С.И. Решетняк дал ему такую характеристику: «Ответственный человек и опытный работник. Охотно берётся за любое дело и выполняет его на совесть, разбирается в технике и, что самое главное, любит землю».

Еще мальчишкой Сергей помогал отцу в поле, так что над выбором профессии долго не думал. После школы выучился в Ютановском профессиональном училище на механизатора, отслужил в армии и стал работать в родном селе.

– Сначала колхоз, потом совхоз, теперь производственный участок. Названия меняются, но сущность остаётся прежней, – говорит Сергей Владимирович. – Начинать водителем в Волоконовке, сейчас управляю современным «Джон Диром».

Вот уже без малого тридцать лет, как он обрабатывает ютановские поля. В его работе нет сезонности, занят круглый год. Весной – вспашка и обработка почвы, посевная, летом – уход за посевами, осенью – вновь подготовка почвы и сев озимых культур.



– О таких говорят просто: человек рождён работать на земле, – так отзывался о своем сотруднике управляющий М.П. Бавыкин. – Про тонкости своей профессии знает практически всё. Закреплённую технику содержит в исправном состоянии, интересуется современными технологиями и применяет их на практике, помогает молодым механизаторам советом и делом.

Глядя на то, как аккуратно и неторопливо управляемый Сергеем Владимировичем посевной агрегат ходит по полю, видишь, что для него это не просто работа. Это говорит о том, что человек нашёл своё место в жизни. Да и как иначе, отец давал ему первые уроки, прививая любовь к земле. Теперь уже он, по примеру отца, передаёт свой опыт сыну, который также выбрал профессию, связанную с сельским хозяйством.

– Работать на земле мне нравится, здесь и результаты труда видны сразу. Не передать словами того чувства, ког-

да осознаёшь, что благодаря твоим усилиям зазеленеют поля и вырастет добрый урожай, – говорит Сергей Владимирович.

Не только за счет каждодневного упорного труда, но и, в первую очередь, благодаря глубокому агротехническим знаниям, накопленным нашим героем за столько лет работы в сельском хозяйстве, ему удаётся добиваться стабильных результатов. Вклад Сергея Владимировича оценён по достоинству. За многолетний добросовестный труд он отмечен званиями «Мастер сельскохозяйственного производства» и «Ветеран труда», награжден Благодарностями Министерства сельского хозяйства РФ, департамента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды области, Почетной грамотой администрации Волоконовского района, Благодарностью генерального директора ООО «Русагро-Инвест».

Ольга ВОДОПЬЯНОВА

Фото автора.

ИДЁТ ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА!

Выпишите районную газету «Красный Октябрь»

ПО СНИЖЕННОЙ ЦЕНЕ!

До 14 октября оформите подписку на первое полугодие 2022 года в любом почтовом отделении или у почтальона и оставайтесь в курсе всех событий Волоконовского района и Белгородской области.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 9 октября – ясно, днём +13°C, ночью 0°C.

Воскресенье, 10 октября – облачно, днём +14°C, ночью +4°C.

Понедельник, 11 октября – облачно, днём +15°C, ночью +7°C.

Вторник, 12 октября – переменная облачность, днём +16°C, ночью +10°C.

● 9 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ СЁЛ
ПОКРОВКА И КРАСНАЯ
НИВА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЁЛ ПОКРОВКА И КРАСНАЯ НИВА!

Со всей теплотой и сердечностью
поздравляю вас с Днём села!

День рождения села – это праздник его жителей, которые сохраняют, чтят свои традиции и уважают историю своей малой родины.

Покровское сельское поселение благоустраивается, становится удобнее и комфортнее для людей, в этом – заслуга жителей как Покровки, так и Красной Нивы.

Наша искренняя признательность старшему поколению жителей сёл, чей богатый жизненный опыт и мудрость помогают сегодня молодому поколению продолжать славные традиции.

Я рад, что сельские жители активно занимаются благоустройством домовладений, с энтузиазмом принимают участие во всех социально значимых мероприятиях.

Искренне желаю всем крепкого здоровья, большого счастья, уверенности в завтрашнем дне, осуществления заветных планов. Пусть царит на вашей земле радость, доброта и теплота людских сердец!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации
Волоконовского района

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

В соответствии с п. 4 протокола поручений врио Губернатора Белгородской области от 13 сентября 2021 года по вопросу очистки прудов и русел рек, запланированной к реализации в 2022 году, **9 ноября в 10 часов** в Центре культурного развития посёлка Волоконовка **состоятся общественные слушания по вопросу формирования окончательного реестра водоёмов Волоконовского района для включения в программу очистки на 2022 год. Начало регистрации 9:30 часов.**

Информацию по рассматриваемым вопросам можно получить по адресу: п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 68, отдел агротехники и природопользования, запросить по электронной почте ush.dolgov@mail.ru. **Телефон: 8 (47235) 5-02-68.**

ОРГАНИЗУЕМ ВЫЕЗДНЫЕ ЭКСКУРСИИ

В рамках реализации проекта Фонда президентских грантов «Молодёжный познавательный-археологический клуб «Алан». Перезагрузка, на пункте древней металлургии салтово-маяцкой культуры VIII-X вв. н. э. 15 студентов Ютановского агроинженерского техникума под руководством археолога, кандидата исторических наук А.В. Степового активно ведут раскопки.

В июле здесь были установлены информационные стенды, которые рассказывают об археологе-любителе, учителе истории А.Г. Николаенко, положившем начало раскопкам, об истории существования целого ремесленного квартала VIII-X вв. н. э. на территории с. Ютановка, где трудились металлурги и гончары древнего оскольского города Арса, а также указатель.

Желающие более детально познакомиться с историей зарождения металлургии на Белгородчине в с. Ютановка могут посетить выездную экскурсию. Заявки принимает Волоконовский районный краеведческий музей по тел. 8 (47235) 5-12-75.

А. СОТНИКОВА,
младший научный сотрудник

НАГРУЗКА УВЕЛИЧИЛАСЬ



Хирургический корпус горбольницы № 2 Белгорода вновь стал ковидным госпиталем. Решение об этом приняли из-за роста заболеваемости коронавирусом.

Как сообщили в департаменте здравоохранения, на утро 1 октября в регионе свободными оставались 188 коек для пациентов с COVID-19. В связи с этим 550 коек хирургического корпуса горбольницы № 2 Белгорода решили сделать

ковид-стационаром. И в прошлом, и в этом году в связи с ростом заболеваемости корпус несколько раз выводили из плановой помощи и предоставляли пациентам с ковидом.

Хирургическую помощь вместо горбольницы № 2 возьмут на себя Шебекинская ЦРБ и областная клиническая больница в Белгороде. Всего в области сейчас организовано 3095 ковидных коек.

«По коечному фонду мы достигли прошлогодних цифр. Резервы

будем просчитывать. Дай Бог, чтобы это не понадобилось. Ситуация с коронавирусом непредсказуема и в стране, и во всём мире, но и другие виды помощи не должны страдать», – подчеркнул на брифинге по ковиду начальник регионального депздрава **Андрей Иконников**.

В Белгороде койки для пациентов с ковидом также находятся в двух корпусах бывшей горбольницы № 1 (на остановке «Стадион») и детской облбольнице на ул. Садовой (принимает детей).

Госпитали работают в Старом Осколе, Борисовке, Бирюче. В Алексеевской, Чернянской, Губкинской, Новооскольской, Валуйской и Волоконовской ЦРБ действуют отдельные изолированные корпуса.

«Заболеваемость растёт, идёт ежедневный рост и обращений, и госпитализаций. Убедительная просьба соблюдать социальную дистанцию, масочный режим и следить за своим здоровьем», – отме-

тил Андрей Иконников.

Он сообщил, что наблюдается и рост случаев ОРВИ. Только в Белгороде вызовов врачей на дом сейчас около 1200 в день.

«В нормальный эпидсезон их 500–600, то есть нагрузка на врачей, медсестёр в два раза больше. И из-за этого может страдать плановая помощь», – пояснил Иконников.

Поэтому по поручению Губернатора Вячеслава Гладкова с 1 октября для помощи участковым терапевтам региона направили 59 ординаторов из мединститута БелГУ, 42 из них – в медучреждения Белгорода.

Начальник депздрава проинформировал, что Белгородская область уже выполнила план по вакцинации от коронавируса. На 1 октября первым компонентом вакцины привили 753154 человека, двумя – 703982.

Сергей БЕЛЫХ
Фото Павел Колядин.
belpressa.ru

ПОДДЕРЖИТЕ СВОЕГО УЧАСТКОВОГО!

Широта обязанностей участкового позволяет отнести его в структуре полиции к «универсальному солдату»: шумят соседи, внутрисемейные проблемы, загрязняют территорию, нарушают общественный порядок, кражи и тяжкие преступления – всё это в его компетенции. От жизненного опыта и умения разрешать порой трудные, длящиеся годами социальные или «межсоседские» конфликты зависит спокойная жизнь граждан на отдельно взятой улице или в отдельно взятом доме.

В органах внутренних дел Сергей Юрьевич Шенцев служит с февраля 2001 года. За это время сотрудник полиции заслужил авторитет среди коллег. С начала года им было раскрыто 5 преступлений, выявлено 67 административных правонарушений. За добросовестное отношение к своим служебным обязанностям Сергей Юрьевич неоднократно поощрялся правами начальника УМВД России по Белгородской области,

начальника ОМВД России по Волоконовскому району и поощрениями главы администрации Волоконовского района. На хорошем счету старший участковый и у жителей обслуживаемого административного участка Погромского, Голофеевского и Грушевского сельских поселений, о чем свидетельствуют стабильная оперативная обстановка и неоднократные благодарности граждан, которым была оказана помощь.

Неудивительно, что именно С.Ю. Шенцев был выбран руководством для участия в ежегодном Всероссийском конкурсе «Народный участковый». Данная акция направлена на повышение эффективности работы участковых уполномоченных в сфере предупреждения, пресечения и раскрытия преступлений и административных правонарушений, а также на рост профессионального мастерства сотрудников полиции, на повышение престижа службы в органах внутренних дел.

С 7 по 16 октября пройдет второй этап конкурса. На сайте УМВД России по Белго-



родской области (<http://31.mvd.ru>) будет проводиться онлайн-голосование.

Уважаемые жители Волоконовского района, поддержите кандидатуру Сергея Юрьевича и отдайте за него свой голос!

ПОПАДИ В ТРИДЦАТКУ ЛУЧШИХ!

С 1 октября стартовала подача заявок на стипендию фонда «Поколение» Андрея Скоча «Лучший студент года».

В этом году размер стипендии увеличен. Победителями станут 30 человек: 15 лауреатов первой степени, которые будут получать награду в размере 20 тысяч рублей в течение учебного года, и 15 – второй степени, премия которых составит 15 тысяч ежемесячно.

У каждого желающего студента Белгородской области есть шанс пополнить ряды стипендиатов, ведь с 1 октября стартовала подача заявок на стипендию фонда «Поколение» Андрея Скоча «Лучший студент года».

Кандидатом может стать лю-

бой студент или аспирант Белгородчины, даже если обучается на внебюджетном курсе.

Заявки будут приниматься на сайте studentgo.ru в течение месяца, с 1 по 31 октября.

Что для этого нужно? Необходимо выбрать одну из 15 номинаций, затем разместить заявку, заполнив карточку участника, к которой прикрепить цветную фотографию, копию зачётной книжки или диплома с приложением, а также сканированные копии или фотографии достижений (дипломы, грамоты и т.д.), информационное письмо с рассказом о себе, своих успехах, достижениях, а также (по желанию) видеопрезентацию.

Организаторы учли предложения студентов и разделили конкурс на два этапа: заочный и

очный. В первом для оценки всех поступивших заявок будет привлечена экспертная комиссия, которая и определит победителей, проходящих в следующий этап. На каждую номинацию будут претендовать не менее пяти участников-финалистов.

А с 1 декабря стартует второй, очный, этап конкурса.

На втором этапе, с 1 по 15 декабря, на сайте studentgo.ru все жители региона смогут сами определить, кто станет победителем конкурса, отдав свой голос за любого из кандидатов. Голосование будет проводиться через мобильное приложение, которое бесплатно устанавливается на смартфон (понадобится зарегистрировать только номер телефона). Следить за голосо-

ванием можно онлайн. Принимать участие в голосовании могут только жители Белгородской области.

По традиции победителей в номинации «Социальные проекты» Фонд «Поколение» определяет совместно с молодёжной организацией «Новое Поколение», чтобы выявить и поддержать лучшие социальные проекты студентов нашего края.

Подсчёт голосов, оформление итогового протокола и опубликование результатов голосования будут на сайте 29 декабря.

Торжественная церемония чествования победителей стипендии «Лучший студент года» пройдёт с участием руководителя Фонда «Поколение» Андрея Скоча.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).